

Вариант

Мысковская городская газета

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- ◆ Завтра - День медика
- ◆ Кому сколько
- ◆ В администрации города
- ◆ Официально
- ◆ Возвращаясь к напечатанному
- ◆ Спорт
- ◆ Здоровье
- ◆ О чем пишут

№ 69-70 (7810-7811)

Суббота, 19 июня 1999 года

Газета издается с 28 октября 1939 г.

Цена договорная

ЗАВТРА - ДЕНЬ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА

С ПРАЗДНИКОМ!

Поздравляем с Днем медицинского работника всех профессиональных медиков и людей, близких к этой благородной профессии. Спасибо вам за ваши золотые руки, за милосердие и

неравнодушие к чужой боли.

На вашем энтузиазме сегодня держится медицина. Это не громкие слова, а наша действительность.

Огромной вам выдерж-

ки, уверенности и достойной жизни. Будьте здоровы и счастливы!

С уважением

Глава города
Ю. А. ТОРОПОВ.
Председатель горсовета
народных депутатов
Е. В. ЗУЕВ.



На снимке вы видите педиатра детского отделения ТМО Наталью Владимировну Нагорных. Врач она молодой, но имеет хорошие профессиональные навыки. По окончании Кемеровского медицинского института Наталья Владимировна два года еще училась в ординатуре в институте усовершенствования врачей.

Материал о детском отделении ТМО смотрите на 3-й странице газеты.

Фото Н. СИМОНОВА.

С 1 по 10 июня 1999 года в городской бюджет поступило 3395 тыс. рублей. Средства распределены:

Гороно - 965,6 тыс. рублей, в т. ч. продукты питания - 145 тыс. рублей, оплата транспортных услуг - 5 тыс. рублей, зарплата - 753,2 тыс. рублей, прочие текущие расходы - 62,4 тыс. рублей.

Городской Совет народных депутатов - 26,2 тыс. рублей, в т. ч. зарплата - 21,4 тыс. рублей, прочие текущие расходы - 4,8 тыс. рублей.

ТМО - 814,9 тыс. рублей, в т. ч. зарплата - 538,4 тыс. рублей, продукты питания - 40 тыс. рублей, оплата донорам за кровь - 28,9 тыс. рублей, медикаменты - 109 тыс. рублей, оплата транспортных услуг - 20 тыс. рублей, за льготное зубопротезирование - 40 тыс. рублей, прочие текущие расходы - 38,6 тыс. рублей.

Редакция газеты "Вариант" - 40 тыс. рублей - содержание городской газеты.

Спортуправление - 45,2 тыс. рублей, в т. ч. зарплата - 4,2 тыс. рублей, проведение спортивных мероприятий - 41 тыс. рублей.

Пансионат для одиноких пенсионеров и инвалидов - 78,2 тыс. рублей, в т. ч. зарплата - 28,2 тыс. рублей, продукты питания - 20 тыс. рублей, медикаменты - 5 тыс. рублей, оплата транспортных услуг - 6 тыс. рублей, прочие текущие расходы - 19 тыс. рублей.

Подобасский сельсовет - 38,5 тыс. рублей, в т. ч. зарплата - 33,5 тыс. рублей, прочие текущие расходы - 5 тыс. рублей.

Приют для несовершеннолетних - 94 тыс. рублей, в т. ч. оплата транспортных услуг - 2 тыс. рублей, зарплата - 87,5 тыс. рублей, прочие текущие расходы - 4,5 тыс. рублей.

ГВК - 10,8 тыс. рублей, в т. ч. оплата транспортных услуг - 4 тыс. рублей, зарплата - 5,7 тыс. рублей, прочие текущие расходы - 1,1 тыс. рублей.

Управление соц. защиты - 237,7 тыс. рублей, в т. ч. детское

пособие - 51,8 тыс. рублей, оплата транспортных услуг - 0,3 тыс. рублей, зарплата - 160,1 тыс. рублей, прочие текущие расходы - 25,5 тыс. рублей.

УГХ - 170 тыс. рублей - содержание жилищно-коммунального хозяйства.

Муниципальная стоматология - 2,4 тыс. рублей - зарплата.

Отдел культуры - 328,5 тыс. рублей, в т. ч. зарплата - 325,5 тыс. рублей, прочие текущие расходы - 3 тыс. рублей.

СББЖ - 13,4 тыс. рублей - зарплата.

"ПРОЗРАЧНЫЙ" БЮДЖЕТ

Комитет по управлению имуществом - 25,4 тыс. рублей - зарплата.

НФ ОТФОМС - 350 тыс. рублей - зарплата медработникам, в счет задолженности за медицинское страхование неработающего населения.

Администрация - 139,9 тыс. рублей, в т. ч. зарплата - 137,9 тыс. рублей, оплата транспортных услуг - 2 тыс. рублей.

ГОВД - 14,3 тыс. рублей, в т. ч. оплата транспортных услуг - 5 тыс. рублей, прочие текущие расходы - 9,3 тыс. рублей.

Из областного бюджета с 1 по 10 июня поступило: 500 тыс. рублей - возмещение выпадающих доходов ЖКХ, связанных с погашением долгов бюджетным организациям, с направлением на зарплату ЖКХ; 975 тыс. рублей - отпускные работникам образования.

Профинансировано: 975 тыс. рублей - гороно - отпускные за июнь; 67 тыс. рублей - гороно - пособие опекаемым; 635 тыс. рублей - на зарплату работникам ЖКХ в счет погашения долгов бюджетной сферы, в т. ч. МП "Тепловик" - 120 тыс. рублей; МЖКП "Притомский" - 200 тыс. рублей; МПЖКХ "Ключевой" - 200 тыс. рублей; МП ПО КХБ - 80 тыс. рублей; ЗАО "Водоканал" - 35 тыс. рублей.

ПОДПИСКА НА "ВАРИАНТ"

Уважаемые мысковчане!

Заканчивается подписка на городскую газету "Вариант" на II полугодие 1999 года.

В этом году газета г. Мыски отмечает свое 60-летие. Мы представим читателям историю родного города с довоенных времен до наших дней.

Стиль нашей газеты - новизна в сочетании с традициями, сложившимися в течение десятилетий. "Вариант" стремится со всей полнотой отражать жизнь города.

Подписка на городскую газету проводится во всех отделениях связи, а также в бухгалтерии ре-

дакции (каб. № 25 здания администрации города). Здесь же вы можете оформить подписку без стоимости почтовой доставки и получать газету в редакции.

Напоминаем, что наши подписчики I раз в полугодие пользуются 50-процентной льготой при подаче объявлений.

Стоимость подписки на газету "Вариант" на второе полугодие - 53 рубля 20 копеек, льготная - 45 рублей.

СПЕШИТЕ
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ
"ВАРИАНТ"!

ВНИМАНИЕ!
До 27 июня во всех почтовых отделениях проводится подписка на городскую газету "Вариант" В СЧЕТ ДЕТСКИХ ПОСОБИЙ.

"МЫ ВСЕ ЗДЕСЬ МАМА..."

На фоне социальной и экономической неустойчивости детское отделение городской больницы - островок, в некоторой степени, относительного благополучия, стабильности. Здесь сумели уберечь от разрушительных перестроек и реформ те добрые начала, что были присущи медицине ранее, в советские времена - участливое и внимательное, бережное отношение к своим маленьким пациентам. Именно бережное, ведь иногда приходится на руках носить, если больному, скажем, всего пять дней от роду.

- Ничего не поделаешь, жизнь такая пошла, - сокрушается зав. отделением Вячеслав Иванович Епифанов. - Не успев родить, мамы отказываются от ребенка. Такие случаи и раньше бывали, но в советское время была еще и большая очередь желающих взять к себе в семью ребенка. Ныне того уже нет. Сейчас в отделении лежат два ребенка - месячный и одного года и двух месяцев. И столько же времени их пытаются определить отдел опеки при администрации. Но новокузнецкий Дом ребенка берет иногородних сирот с неохотой. Он муниципальный, и там с большей охотой принимают своих, новокузнецких.

- Кстати, месячный ребенок поступил к нам недоношенным, и ему было всего несколько дней от роду, - рассказывает небогатую биографию сиротки Галина Григорьевна Шаранкова, старшая сестра детского отделения. - А тут наступили холодные дни. Пришлось ставить обогреватель к малышу. Ничего, выпестовали. Да он раз уж у нас первый, кого мы нянчили!

- Вячеслав Иванович! Мы нынче двоих оформили в Дом ребенка, - обратилась старшая медсестра к В. И. Епифанову. - И четверых отдали "в дети" (т. е. в семьи). А ведь так случилось, что ребенок весил-то при поступлении граммов 900, не более. А наши сестры сумели поднять ребятшек и без оборудо-

вания, хотя клебез хорошо бы помог в нашей работе.

Как позже сказали, в детской больнице средний возраст медперсонала далеко уже за 40.

- Мы ведь здесь мамы и уже бабушки, - шутит Галина Григорьевна, - и знаем, как растить ребенка.

Профессиональный опыт почти у всех десятка по два лет, а то и более. Сестра Степанида Артемовна Пашкова на пенсии, но работает в отделении с 1968 года. А самыми молодыми здесь считают медсестер Людмилу Тустушевну и Надежду Эрмиш, которые пришли в отделение в 1982 году. Именно в этом году был последний прием медсестер на работу в детскую больницу.

С того времени здесь много переменялось. Из двух отделений осталось одно. Количество коек сократилось до 25. Но очень большие изменения в лучшую сторону произошли в прошедшем году. В отделении провели капитальный ремонт, поменяли мебель, вместо железных кроватей установили деревянные, убрали устаревшие матрасы. Дети начали смотреть цветные телевизоры, а у зав. отделением В. И. Епифанова появился современный помощник - компьютер с набором лечебно-диагностических программ. Обновили кое-что из специального оборудования. С помощью отделения федерального казначейства приобрели лифтометры.

- Вынужден с сожалением констатировать, что в городе увеличилось число детей с патологией верхних дыхательных путей, бронхиальной астмой, - говорит Вячеслав Иванович, - а лифтометр очень хороший прибор, облегчающий их страдания. С помощью областного фонда "Возрождение" приобрели дыхательный аппарат. В планах - поменять старые холодильники, приобрести трое электронных весов, необходимых для отслеживания веса детей, точного дозирования питания.

В. И. Епифанов настойчиво

обосновывал необходимость иметь для города в больнице клебез для выхаживания и лечения грудных детей, зачастую недоношенных.

- Это проблема номер один, - рассказывает детский врач о мечте, пока еще не сбывшейся. - Всех, кого можно было подключить к решению этой задачи, обошел. В гор. администрации еще со времен работы А. М. Кульчицкого лежит мое письмо о клебезе, до сих пор, вероятно, без движения. Ходит с просьбой по предприятиям. Кстати, многие не отказали. В обновлении больницы здорово помогли разрез

"Сибиринский", гор. электросеть, узел связи, владелец магазина "Для всех" Н. Н. Лоншакова и, конечно же, фонд "Возрождение". Не нашел я понимания лишь на птицефабрике и ЦОФ "Сибирь".

Когда наша беседа закончилась и я уже направился к выходу, меня остановила старшая медсестра детского отделения Г. Г. Шаранкова.

- Вы самого главного не знаете, - сказала Галина Григорьевна. - Ведь все эти перемены в больнице произошли после возвращения к нам Вячеслава Ивановича. Он одно время уходил от нас на другое ме-

сто работы. И что оставил к моменту ухода, к тому же и вернулся. За время его отсутствия все в больнице пообветшало. Можете представить себе железные сетки кроватей, провисшие до самого пола под тяжестью пропавших матрасов. Мебель - убожество. Словом, то, что было до прихода Епифанова, и то, что сейчас, - небо и земля. Я уже не говорю об отношении в коллективе к нашему врачу. Таких бы людей побольше.

А. УКОЛОВ.



На снимках: заведующий детским отделением ТМО Вячеслав Иванович Епифанов; как там наш вес?: постовая медсестра Наталья Сергеевна Сюткина; в палате отделения.

Фото Н. СИМОНОВА.

Наверное, о ситуации, сложившейся в МПЖХ "Меркурий", не писал и не говорил только ленивый. Становится интересно, откуда же взялся этот "монстр" Ермаков, оставивший работяг без хлеба насущного? И что же он в действительности сделал такого, чтобы заслужить недоверие со стороны трудящихся?

Позволим себе начать с событий двухлетней давности: в июле 1997 года, видя нецелесообразность наличия в центре города двух предприятий с идентичными функциями, администрация города приняла решение объединить МПЖХ "Меркурий" с ККП АО "Южный Кузбасс", брошенный его прежними хозяевами на произвол судьбы. Руководителем обновленного предприятия был назначен Ермаков В. В., на основании контракта, заключенного между ним и администрацией. Сколько средств и усилий коллектива потребовалось для приведения в порядок жилого фонда, принадлежавшего ранее ККП АО "Южный Кузбасс"!

Представитель нового поколения директоров Ермаков правильно понял ситуацию, складывающуюся в городе и стране в целом, когда государству и правительству нет дела до того, как живет его отдельный гражданин, предприятие, провинциальный городок, где большая часть заводов, ранее процветавших, ныне пришла к финансовой и физической гибели. Ермаков, добившись присоединения к МПЖХ "Меркурий" асфальтобетонного завода и дорожно-строительного участка, оборудование которого практически пришло в негодность, восстановил его, и теперь в городе на одно выжившее предприятие больше, а деньги, затраченные городом на асфальтирование улиц (Энергетиков, Вахрушева, Советская, Первомайская), не ушли в карман какого-то дяди, а остались в городском бюджете.

То же касается и социальной сферы. В МПЖХ "Меркурий" функционирует спортклуб, где занимаются ребята (при том, что в городе детям практически нечем заняться). Уже второй год на базе этого спортклуба работает дневной лагерь для детей работников предприятия. И это делается не потому, что предприятию живется слишком вольготно, просто проявляется забота о досуге и поддержании здоровья детей.

Только благодаря инициативе и воле Ермакова в марте 1999 года была восстановлена разграбленная при бывшем начальнике ДРСУ столовая - заводское убыточное предприятие, но в наше безденежное время позволяющее 70-90 работникам "Меркурия" (иногда и с детьми) плотно и вкусно пообедать в счет заработной платы, причем стоимость обеда очень достойна.

Легче всего сидеть сложа руки, советовать на нерасторопность властей и жалеть, когда тебе на голову свалится прижитый твоему предприятию деньги. Но чуда, как правило, не происходит. И не от хорошей жизни прибегают руководители предприятий к набившим всем оскомину взаимозачетам, проходящим как на уровне города, так и по области.

Хотя инициатива у нас всегда наказуема, Ермаков рискнул "вырвать" у области 3080 тыс. рублей, которые областной бюджет задолжал нашему городу за 1998 год. Если бы 31 декабря (!) директор "Меркурия" не подписал в Кемерове этот зачет, то область бы просто "простила" городу свой долг с наступлением нового 1999 года. А наше предприятие, видевшее цифры своего финансирования лишь на бумаге, было вынуждено использовать любые возможности получения обещанных ему средств, хоть и углем "Сибирги". В результате его реализации коллектив получил продукты питания, склады МПЖХ пополняются материалами, необходимыми для подготовки к новому зимнему сезону 1999-2000 года. Кому стало плохо от проведенного Ермаковым зачета? Жителям города? Его бюджету?

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

НЕТ ПРОРОКА В СВОЕМ ОТЕЧЕСТВЕ

Нет, только самому Ермакову, у которого по бумагам получилось перефинансирование предприятия по отношению к выделенным с огромным дефицитом ассигнованиям на 1998 год.

Что же касается заработной платы, то ситуация не столь плачевна, как рисует ее забастовочный комитет. На 1.01.99 г. задолженность по выплате заработной платы на предприятии составляла 2156000 рублей, то есть 3,5 месяца. В течение 1999 года выплачено 2953000 рублей, то есть полностью погашена задолженность 1998 года. Кроме того, задолженность за 1999 год погашена в сумме 797000 рублей, что составляет 1,2 месяца. На 1.06.99 г. задолженность по заработной плате составила 1744000 рублей - 2,8 месяца. После начисления заработной платы за май и выплат в течение июня ожидается снижение задолженности до 2,5 месяца. Задержка выплаты заработной платы происходит в связи с отсутствием финансирования из бюджета в денежном выражении. Бюджет нашел очень выгодную для себя форму зачета, закрывая детскими компенсациями задолженность населения по квартплате. В результате чего страдает опять же МПЖХ "Меркурий", получающий денежные средства только в виде квартплаты. Здесь же оно лишается большей части своего дохода. Поэтому директор использует любые возможности получить необходимое без наличных денежных средств: рабочие получают галлоны в магазинах на продукты и товары, в аптеки на лекарства, услуги парикмахерской, пошив одежды в ателье, ремонт телевизаратуры. Оплата д/садов, ремонт в школах, квартплата, услуги "Тепловика" и "Водоканала", колбаса, мука - это далеко не полный перечень услуг, доступный работникам предприятия в счет зарплаты. Предприятие находило возможность выделить деньги на оплату учебы детей работников в высших и среднетехнических учебных заведениях.

"Благими намерениями вымощена дорога в ад" - эта истина давно известна Ермакову и проверена жизнью. Почему-то память людская очень коротка на хорошее, и, видимо, наше

сложное, безрадостное бытие сделало нас черствыми и жестокими. А есть и просто люди, которые и на Солнце найдут пятна. Им сколько ни делай, все останешься плохим. Они не могут или не хотят понять, что очень трудно создать рай во всеобщей разрухе. Поэтому надо просто не мешать человеку работать, не бить его по рукам. Надо потрудиться и, совершив определенную умственную работу, понять, что он заботится прежде всего о благо предприятия; что результат его работы не сиюминутен, это процесс, который нельзя прерывать, иначе хуже будет всем. К сожалению, к этому процессу подключаются люди абсолютно некомпетентные. Члены забастовки, настроенные агрессивно, вносят смуту в ряды рабочих. Видимо, кому-то выгодно нарушение стабильности работы предприятия. В формировании ошибочного общественного мнения принимают участие и господа А. Уколов и Е. Зуев, довольно плохо и поверхностно изучившие ситуацию на предприятии по принципу "одна бабушка сказала", но не постеснявшиеся сделать очень "глубокие" выводы и посоветовавшие рабочим и в дальнейшем активно участвовать в решении финансовых вопросов предприятия, вплоть до назначения оклада директору (а может быть, и всем остальным специалистам?) и принятия решений о продаже с таким трудом приобретенных материалов, машин, вспомогательных механизмов и оборудования, не задумываясь о том, что их аренда "на стороне" приносит больше убытков и, как следствие, удорожание стоимости обслуживания 1 кв. жилой площади. Ведь, находясь в собственности предприятия, транспортные средства, будь то автомобиль, экскаватор, кран или вышка, не только выполняют текущие работы, но часто приносят прибыль либо отрабатывают задолженность перед другими предприятиями города.

Обидно, что такие "близорукие" решения принимает забастовочный комитет и предъявляет их в виде требований всего трудового коллектива. Хотя мы это, кажется, уже проходили: "каждая кухарка может управлять государством" - такой лозунг был у делателей Октябрьской революции, только вот к чему это привело, мы тоже, к сожалению, знаем. Так пусть же каждый делает свое дело, то, чему он обучен и что умеет делать хорошо. Может, тогда все и наладится в нашем городе и стране в целом.

А теперь мы, ИТР предприятия, в свою очередь требуем создания компетентной комиссии для проверки финансово-хозяйственной деятельности предприятия, так как обвиняя в нечистоплотности директора, оскорбляют недоверием и 35 человек ИТР, работающих рядом и вместе с ним. Мы не боимся проверок, ибо знаем, что ничего противоправного на предприятии не делается, а наводить напраслину на предприятие и людей, что здесь работают, мы не позволим.

ЖУРБЕНКО,
БУЛАКОВА,
АЛЕХИНА,
и другие,
всего 25 подписей.

ПРИГЛАШАЕМ НА ФЕСТИВАЛЬ!

23 июня 1999 г. в 12 часов в поселке Чувашка будет проходить областной фестиваль школьных компаний (выставка - ярмарка продукции школ). На открытии фестиваля выступит фольклорный ансамбль "Отчагаш".

Добро пожаловать на фестиваль!

Глава администрации
Чувашинского национального
сельсовета
Е. А. БЕКРЕНЕВ.



Юрий Панов
СИБЛАГ

ДОКУМЕНТАЛЬНО-ХУДОЖЕСТВЕННОЕ ПОВЕСТВОВАНИЕ

Редакция газеты "Вариант" подготовила к печати книгу Юрия Панова "Сиблаг" в газетном варианте. Читатель будет иметь возможность и полно, и подробно ознакомиться с уникальными по исторической значимости документами, свидетельствами, судьбами очень известных людей в нашей стране и за рубежом, которые отбывали в лагерях Томусы в сороковые, пятидесятые годы.

Покупая "Сиблаг", который на днях поступит в продажу, вы поможете автору продолжить исследования по истории лагерей юга Кузбасса. Книга удовлетворит широкий круг читателей.

Тираж выпуска ограничен.

ИДУТ ДОЖДИ, А ВСЕ Ж ГОРИМ

Несмотря на то, что начало июня не было особенно жарким, и периодически, благодаря антициклону, шли дожди, дачные домики и жилые дома продолжали благополучно гореть. По данным отдела государственной пожарной службы, в городе на 17 июня по той или иной причине произошло 56 пожаров, что на 2 пожара больше, чем за аналогичный период прошлого года. И теперь, и тогда в огненной стихии погибло по одному человеку. А вот пострадавших от ожогов и различных сопутствующих травм сейчас оказалось трое, тогда как в 1998 году пострадал всего один погорелец. Впрочем, и спасти удалось троих (один в прошлом году). То ли жизнь стала победнее, то ли что-то еще тому виной, но нынешний ущерб от пожаров несколько меньше прошлогоднего: 183900 рублей против 215320. Имущества удалось спасти на значительную сумму - 795 тысяч 820 рублей.

Как уже говорилось выше, горели в нынешнем неласковом июне частные дома и садовые участки. 1 июня, например, в одночасье сгоре-

ли две бани. Загвоздка здесь была в том, что оба объекта находились друг от друга в весьма опасной близости: всего в 1,5 метра. Загорелась одна баня, огонь махом перекинулся на вторую...

5 июня в доме № 35 по улице Томусинской, заснув с зажженной сигаретой, устроил сам себе пожар некий М. Мало того, что в доме сгорели диван, кресла и обгорел ковер, хозяин всех этих вещей и сам поступил в ТМО с ожогами головы, грудной клетки, верхних дыхательных путей. Менее пострадали физически хозяева жилого дома № 13 по улице Больничной. Когда от неисправной электропроводки снопом вспыхнула веранда, отрезав выход, хозяева попросту повыпрыгивали в окна. Сам дом выглядел более плачевно...

Как сказал нашему корреспонденту инспектор ОГПС В. А. Бобровский, пожары на садовых участках возникают в большей степени от неосторожного обращения с огнем. Так что будьте осторожны, уважаемые мысковчане!

НАШ КОРР.

В связи с обменом страховых полисов просим женщин-домохозяек, имеющих детей в возрасте до 14 лет, получить страховой медицинский полис в филиале ОБК "Кузбасс" по адресу: г. Мыски-8, ул. Центральная, 25 (м-н ГРЭС) с 8 до 16 часов (без перерыва на обед).

ВНИМАНИЮ АРЕНДАТОРОВ!

Комитет по управлению муниципальным имуществом предупреждает арендаторов нежилых помещений, что с 1.07.99 г. все льготы по арендной плате для имеющих задолженность отменяются.

Документы, подтверждающие оплату аренды, должны быть представлены в комитет.

ЗДОРОВЬЕ - БЕСПЛАТНО!

21, 22, 23 июня в городской поликлинике № 1 вы можете приобрести:

Чай "Похудей" - 30 пак. - 40 р. очистка организма, регулирует вес, улучшает пищеварение, прекрасное слабительное средство.

Чай для похудения "Золушка", "Балерина" - 45 руб.

Чай от давления - 35 р.

"Классик" - 40 таб. - 50 р. для профилактики рака при мастопатии, полинозе толстой кишки, для нормальной деятельности щитовидной железы, при гастрите, атеросклерозе, гепатите, циррозе печени.

"Нарис" - 1 уп. - 50 р. - высокоэффективное средство при дисбактериозе, энтероколите, гайморите, пародонтозе, восстанавливает микрофлору, обладает витаминно-образующей способностью.

Трава "Пол-Пала" - 30 гр. - 12 р. - болезни мочеполовой системы, при отложении солей в суставах, способствует выделению камней из почек, печени.

"Анжир" - 60 таб. - 18 р. вычищает слизистую желудка, кишечника, для профилактики раковых заболеваний, при ишемии, сахарном диабете, снижает давление, уровень холестерина, снижает вес.

Нов-венум - 85 руб.

Нов-диабет - 80 р. Показания: сахарный диабет.

"Летящая ласточка" - 120 гр. - 90 р.

Противоалкогольные препараты: "Ашдус С" - 75 р., "Фолдум" - 35 р., "Петрович" - 45 р.

Против курения: Чай "Колдунок" - 45 р.

А также шихтовое масло 30 мл - 12 р.; облепиховое масло - 50 мл - 20 р.; деготь - 12 р.

Рыбий жир - 40 р.

Травы: репешок - 10 р., расторопша - 15 р., кукурузные рыльца - 1 уп. - 10 р.; болотолов - 12 р.; бессмертник - 12 р.; корень солодки - 12 р.

"Медный всадник" - 85 р. Показания: аденома, простатит, повышенные потенции.

Сбор трав от аденомы и простатита - 20 р.

Морская капуста - 15 р. Показания: заболевания щитовидной железы, повышение иммунитета.

Бальзам "Спасатель" - раны, ушибы, ожоги, обморожения и др. - 60 р.

Магнитные пояс, стельки, браслет - 35 р.

Колготки антиварикозные - 80 р.

Носки антигрибковые, против потливости - 25 р.

В продаже сердечные, гинекологические чаи, фиточаи и бальзамы от кашля, суставных заболеваний, другие препараты.

Все препараты сертифицированы.

Лицензия № 540083/95.

ОАО "Деревообработчик" 20 июля 1999 года в 16 часов в красном уголке столярного цеха проводит внеочередное собрание акционеров.

Повестка дня:

1. Утверждение кандидатуры генерального директора ОАО "Деревообработчик".
2. Выборы ревизионной комиссии.
3. О результатах проведенной аудиторской проверки финансовой деятельности предприятия.

Поздравляем дорогую нашу дочь Зайцеву Ларису с 18-летием и Фатееву Валентину Сергеевну с днем рождения! Желаем счастья, успехов, здоровья и долгих лет жизни!

ЗАЙЦЕВЫ, ХАРЛАМОВЫ.

Клавдия Ананьевна Модиева, Зинаида Полужковна Романова, дорогие наши, поздравляем Вас с днем рождения! От души желаем крепкого здоровья и семейного благополучия!

Семья ПТИЦЫНЫХ.

Требуются рабочие строительных специальностей. Звонить: 2-25-20 или 2-15-29.

Застеклим лоджии, балконы; металлические рамы с резиновым уплотнителем. Обращаться по тел. 3-32-42.

Выполняем строительство домов, ремонты квартир; штукатурные, малярные, облицовочные, плотницкие работы. Евроремонт. Быстро. качественно, недорого. Раб. тел. 2-25-57 с 10 до 15 ч.

МЕНЯЮ:

Срочно - 3-комнатную благоустроенную квартиру на 2-х- и 1-комнатную. Тел. 2-10-57.

2-комнатную квартиру улучшенной планировки на 2-м р-не на 3-х-, 4-комнатную обычную в центре города. Звонить: 2-28-51 с 8 до 17 ч.

ПРОДАМ:

2-комнатную квартиру на 2-м районе. Тел. 3-21-98.

Козье молоко. Тел. 2-42-34.

Земельный участок, 10 соток, в обществе "Береза" (1 остановка за мостом) - домик, литые стены. Тел. 2-43-97 с 18 до 21 ч.

Дом с мебелью в Подбасе, со всеми надворными постройками (недалеко остановка авто, электричка, школа, магазин). Огород 15 соток,

посажен. Летний водопровод; автомобиль "Тойота-Королла", 1985 года, недорого. Варианты. Обращаться: ул. Пролетарская, дом 7.

2-комнатную квартиру в м-не ГРЭС по ул. Кутузова, 4-3. Звонить: 2-01-44 до 14 ч.

Дачу в общ. "Росинка". Тел. в г. Новокузнецк: 38-28-50.

Огороженный участок (фундамент) в районе водоба- кова. Звонить: 9-53-08, с 9 до 16 ч.

Утерянную гербовую печать ОАО "Деревообработчик" считать недействительной.

Утерянное удостоверение "Ветеран труда" № 843109, выданное 19.09.96 г. на имя Михеевой В. А., считать недействительным.

Утерянный аттестат № А 2525754, выданный шк. № 4 в 1998 г., считать недействительным.

Утерянный аттестат № А 1433653 о среднем образовании, выданный 17.06.1997 г. школой № 1 на имя Максимовой М. Ю., считать недействительным.

В автобусе "Центр - ГРЭС" потеряны темные очки (-8) в зеленом футляре. Прошу вернуть за вознаграждение. Раб. тел. 2-05-98.

Учредители газеты — администрация города, трудовой коллектив редакции.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Редактор
С. А. ГОЛИШЕВ

Газета зарегистрирована в Омской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации, свидетельство о регистрации № 2.

Адрес редакции: 652860, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Сергеевича, 4.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря — 2-11-25, отдела писем трудящихся и экономического отдела — 2-25-57, молодежного отдела и отдела информации — 2-01-44, бухгалтера — 2-12-07.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.

Время подписания в печать 17 часов. Объем 1 печатный лист. Выходит 2 раза в неделю.

Вторник, суббота. Индекс 51917. Тираж 2891.